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             ΠΡΟΣ: Συνημμένο πίνακα αποδεκτών 
 
 
 
 

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
 
        Παρακαλούμε όπως προσέλθετε στην 13η τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής 
Επιτροπής Στερεάς Ελλάδας ,σύμφωνα με το άρθρο 177 του ν.3852/2010,(Φ.Ε.Κ.87Α/2010) 
όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τον ν.5056/2023, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 18 
Μαρτίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων Συλλογικών 
Οργάνων (Λ. Καλυβίων 2, 3ος όροφος - Λαμία) α) είτε δια ζώσης, β) είτε με τηλεδιάσκεψη με 
κάθε πρόσφορο μέσο ηλεκτρονικών επικοινωνιών, γ) είτε με μικτό τρόπο, διά ζώσης και με 
τηλεδιάσκεψη, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας 
διάταξης: 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο:Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην πρόσκληση του 
Πράσινου Ταμείου (ΑΔΑ:ΡΟΜΤ46Ψ844-ΣΔ0) με τίτλο: «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΕΞΩΣΤΡΕΦΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 2025». 
 
ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
 
ΘΕΜΑ 2ο: Αίτημα για διορισμό Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας» στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με την Αίτηση Ακύρωσης του Δημητρίου 
Καριώτη του Ιωάννη] 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο: : Γνωμοδότηση Δικηγόρου και εισήγηση για λήψη απόφασης σχετικά με την από 4-4-
2024 αίτηση εξωδικαστικής επίλυσης διαφορών του Μιχαήλ Θωμά του Χρήστου. 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο: Αίτημα για διορισμό Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας» στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Τμήμα ΣΤ΄) [σχετικά με την Έφεση της 
Παρασκευής Θανέλα κατά της υπ.αριθ. Α286/19-7-2023 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας] 
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ΘΕΜΑ 5ο: Αίτημα για διορισμό Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας» στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Χαλκίδας (Τμήμα 2ο) [σχετικά με την αγωγή 
του Κωνσταντίνου Κασσικού κλπ (συν.2)] 
 

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση της υπ’ αριθ. Πρωτ. 44141/25-2-2025 απόφασης Περιφερειάρχη για άσκηση 
προσφυγής ανάκλησης κατ’ αρ.328 του Ν.4700/2020 κατά της υπ΄αριθμ. 45/2025 Πράξης  του 
ΣΤ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 
 
 
ΕΚΘΕΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 7ο:Έγκριση:α) διενέργειας διαπραγμάτευσης, χωρίς δημοσίευση, λόγω 
αποκλειστικότητας [άρθρο 32 παρ. 2β, περίπτωση γγ’ του Ν.4412/2016] για την συμμετοχή της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην τουριστική διοργάνωση «Tourism Workshop», που θα 
πραγματοποιηθεί στις 3 Απριλίου 2025 στο Βρότσλαβ Πολωνίας, προϋπολογισμού 6.200,00 € 
με Φ.Π.Α. & β) των όρων της Πρόσκλησης.  
 
 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση  μετακίνησης εκτός έδρας της Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Πολιτισμού 
για τη συμμετοχή της στην  Τουριστική Εκδήλωση-διοργάνωση (Tourism Workshop) που 
θα πραγματοποιηθεί στις 3 Απριλίου 2025 στο Βρότσλαβ -Πολωνία. 
 
 
 
ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης και 
Εξωστρέφειας  Π.Σ.Ε. και του κ. Γεωργίου Αγγελόπουλου περιφερειακού συμβούλου Π.Σ.Ε. , 
στη Διεθνή  Έκθεση Τροφίμων και Ποτών «FHA-Food & Beverage 2025» από 08 έως 11 
Απριλίου 2025  στον Εκθεσιακό χώρο Singapore Expo, στην Σιγκαπούρη 
 
 
ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση για κατ’ εξαίρεση οδήγηση για δύο έτη υπηρεσιακού  οχήματος από  τον 
Προϊστάμενο Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και 
Υποδομών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
ΔΑΠΑΝΕΣ 
 
ΘΕΜΑ 11ο: Α. Έγκριση εξειδίκευσης δαπανών από τον Τακτικό Προϋπολογισμό Οικονομικού 
Έτους 2025 (Ειδικός Φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή 
υπηρεσιών, έτους 2025. Β. Έγκριση Εξειδίκευσης δαπανών από τον Προϋπολογισμό  
Δημοσίων Επενδύσεων Οικονομικού Έτους 2025 (Ειδικός Φορέας 071) για δαπάνες, 
προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έργων , μελετών  έτους 2025 της Π.Ε. 
Φωκίδας. 
        
 
ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση εξειδίκευσης δαπανών από τον Τακτικό Προϋπολογισμό Οικονομικού 
Έτους 2025 (Ειδικός Φορέα 073) για πληρωμή ημερήσιας αποζημίωσης και λοιπών εξόδων 
μετακίνησης υπαλλήλων Α΄& Β΄ τριμήνου 2025 της Π.Ε. Φωκίδας.  
 
 
ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης  για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή 
υπηρεσιών (Ειδικός Φορέας 073)  & δαπανών, έργων, μελετών του προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων (Ειδικός Φορέας 071) Οικονομικού Έτους 2025 της Π.Ε. Εύβοιας. 
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ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση εξειδίκευσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2025 
(Ειδικός Φορέας 071, 073) για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 
2025 της Π.Ε. Βοιωτίας. 
 
 
ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για πληρωμή δαπανών από τον Τακτικό Π.Υ 
(Ειδικός Φορέας 073) και από τον Π.Υ Δημοσίων Επενδύσεων (Ειδικός Φορέας 071) 
Οικονομικού Έτους 2025 της Π.Ε. Ευρυτανίας.  
 
 
ΘΕΜΑ 16ο: A)  Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού 
έτους 2025 (ειδικός φορέας 073) για δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών Π.Ε. 
Φθιώτιδας, έτους 2025.Β)Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων 
Επενδύσεων οικονομικού έτους 2025 (ειδικός φορέας 071) για 
δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών Π.Ε. Φθιώτιδας, έτους 2025 και Γ)Ορισμός 
Υπολόγου Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής (ΧΕΠ) οικονομικού έτους 2025, δεκτικού ΚΑΕ 
01.073.0717/0719/0721/0722. 
  
  
 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών για την Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ-(Τροποποίηση/ Παράταση Συμβάσεων). 
 
 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
 
ΘΕΜΑ 18ο:Μερική διόρθωση της υπ΄αριθμ. 140/4-02-2025 (ΑΔΑ: 6ΖΖΒ7ΛΗ-4Ε0) απόφασης της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας περί: α) Έγκρισης διενέργειας 
Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού για την: «Διαχειριστική / διοικητική υποστήριξη υλοποίησης 
της Πράξης: «Προτεραιότητα 6 ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ & ΥΛΙΚΗ ΣΤΕΡΗΣΗ/ΠΑΔΚΣ-
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ»,β) Έγκρισης των όρων Διακήρυξης και γ) Ορισμού 
υπηρεσίας διενέργειας του διαγωνισμού. 
 
 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ 
ΜΕΤΩΠΟΥ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΛΙΜΝΗΣ, ΔΗΜΟΥ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ - ΛΙΜΝΗΣ - ΑΓ. ΑΝΝΑΣ» της Π.Ε. 
Εύβοιας, συνολικού προϋπολογισμού: 2.350.000,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 
 
ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση του από 25/2/2025 Πρακτικού Ια «Ηλεκτρονική δημοπρασία με Α.Α. 
ΕΣΗΔΗΣ: 212320 του έργου με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΟΣ ΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΑΦΩΝ» 
συνολικού Π/Υ 370.000 με Φ.Π.Α..  
 
 
ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση του από 11/2/2025 Πρακτικού Ια της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α.Α. 
ΕΣΗΔΗΣ: 211701,1 του έργου με τίτλο «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ – ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΧΩΡΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ 
ΔΟΜΙΑΝΩΝ» συνολικού Π/Υ 94.000 με Φ.Π.Α.  

 

 
ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση Πρακτικού ΙΙ Συμμόρφωσης αναθέτουσας αρχής στην υπ΄αριθμ. 1059/2024 
Απόφαση του 3ου Κλιμακίου της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων έπειτα από εξέταση της 
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από 24-05-2024 προδικαστικής προσφυγής με ΓΑΚ 744 (Α.Α ΕΣΗΔΗΣ 205948) ασκηθείσας 
παρέμβασης του οικονομικού φορέα «ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ι. ΚΑΡΙΩΤΗ» και ανάδειξη αναδόχου   του 
έργου με τίτλο: «ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΦΩΚΙΔΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 290.000,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 
 
ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση του από 25-02-2025 Πρακτικού ΙΙ «Ελέγχου Δικαιολογητικών 
Κατακύρωσης» της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α.Α. ΕΣΗΔΗΣ: 210310 του έργου με τίτλο 
«Επισκευές και συντηρήσεις στην Χ.Ζ.Λ. υπαγωγής του Λ.Τ.Ν. Φωκίδας», ΥΠΟΕΡΓΟ 
«Επισκευή κρηπιδότοιχων στην Χ.Ζ.Λ. Ιτέας-Κίρρας» συνολικού Π/Υ 124.000,00 με Φ.Π.Α. 
 
 
ΘΕΜΑ 24ο: Χορήγηση παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου με τίτλο: 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΣΤΟ 
ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 2023», αναδόχου έργου: 
“ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ”. 
 
 
ΘΕΜΑ 25ο: Χορήγηση παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου με τίτλο 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΤΑΜΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΥΜΗΣ -ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2021 ΚΑΙ 2022» αναδόχου 
έργου: ΚΟΡΟΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ.  
 
ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση  παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ, ΑΡΣΗ 
ΠΡΟΣΧΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΟΤΑΜΟΥ ΛΗΛΑΝΤΑ 
ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΦΥΛΛΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ ΕΚΒΟΛΕΣ ΑΥΤΟΥ», αναδόχου: 
ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΑΒΕΤΕ. 
 
ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου με τίτλο 
«ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΕΙΣ,ΤΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΓΑΥΡΟΣ (Δ’ ΦΑΣΗ)» της Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 1.280.000,00 
ευρώ με το ΦΠΑ., αναδόχου έργου: “3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ”., Υπεργολάβος: “ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ ΑΕ”. 
 
 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής – Οριστικής Παραλαβής του έργου με τίτλο 

«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟΝ ΑΥΛΕΙΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

ΜΑΛΑΚΩΝΤΑ». 

 
 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
ΘΕΜΑ 29ο:Έγκριση αναμορφωμένου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) οικονομικού 
έτους 2025 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 30ο: Α. Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Κύμης - Αλιβερίου για την υλοποίηση του έργου:   «Προμήθεια 
Τεχνητού Χλοοτάπητα για την Επισκευή του Γηπέδου Ποδοσφαίρου στο Λύκειο-
Γυμνάσιο Κύμης». Β. Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας για την υπογραφή 
της. Γ.Ορισμός μελών και των αναπληρωτών τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης. 
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ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Χαλκιδέων για την υλοποίηση του έργου:   «Προμήθεια & 
Τοποθέτηση Υλικών για την Αντικατάσταση του Ελαστικού Τάπητα (Ταρτάν), Δημοτικού 
Σταδίου Χαλκίδας» ορισμού μελών και των αναπληρωτών τους στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της. 
 
 
ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού με την επωνυμία «Σκαπάνη Ανώνυμη 
Εταιρεία-Αναπτυξιακός Οργανισμός Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» για την υλοποίηση του 
έργου: «Υποστήριξη στην Εκπόνηση Μελετών Ενεργειακής Αναβάθμισης του Κτιρίου 
Πρώην Οργανισμού Κωπαϊδας στην Αλιάρτο Βοιωτίας», ορισμού μελών και των 
αναπληρωτών τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και στην Επιστημονική Επιτροπή 
και εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της. 
 
 
ΘΕΜΑ 33ο: Τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και Δήμου Καμένων Βούρλων, για την «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ  & 
ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΟΔΩΝ ΣΕ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ» ως προς 
το άρθρο 6 αυτής περί παράτασης της χρονικής διάρκειάς της.  
 
 
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως το μέλος που σας 
αναπληρώνει και τη Γραμματεία της Περιφερειακής Επιτροπής, προκειμένου να παραστεί στη 
συνεδρίαση.    
 
 
 
 

 
                                                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 
 
                                   ΦΑΝΗΣ Χ. ΣΠΑΝΟΣ 
                     ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ: 
 

Αποδέκτες για ενέργεια: 
 
α) Τακτικά μέλη Περιφερειακής Επιτροπής 
κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 
1. Αριστείδης Τασιός 
2. Ευάγγελος Φαλίδας   
3. Ιωάννης Γιαννόπουλος 

            4. Μαρία -Παγωνίτσα (Πέγκυ) Αραβαντινού-Τζε 
5.Αικατερίνη Καλαντζή  
6. Σπυρίδων Λάμπου 
7. Γεώργιος Αγγελόπουλος 
8. Κωνσταντίνος Μαρκόπουλος 
 
β) Αναπληρωματικά μέλη Περιφερειακής Επιτροπής 
 
γ) Δ/νση Διαφάνειας & Η.Δ.  
(με την υποχρέωση της ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας) 
Αποδέκτες προς κοινοποίηση:  

• Γραφείο Περιφερειάρχη 

• Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών 

• Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Σ.Ε. 

• Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

• Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

• Προϊστάμενοι Γενικών Δ/νσεων Π.Σ.Ε. (με την παράκληση να ενημερώσουν τους 
        Προϊσταμένους των Δ/νσεων αρμοδιότητάς τους) 

• Δ/νση Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. 

• Νομική Υπηρεσία Π.Σ.Ε.   
 

Εσωτερική διανομή: 
Δ/νση Διοίκησης 


